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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO ELEITORAL 

 

 
Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e 

cinco (03/04/2025), às vinte e uma horas, foi realizada, de forma virtual, 

através da plataforma Zoom, a reunião da Comissão Eleitoral para 

deliberarem sobre o início dos trabalhos referente às eleições do 

SINDOJUS-GO e da AOJUSGO, marcadas para o dia 19 de maio de 2025, 

conforme edital publicado no jornal “O Hoje”, nessa mesma data.  

Estiveram presentes os seguintes integrantes da comissão: 

Giordano Moreno Pinheiro Martins; Jose Rodrigues da Silva Junior; Norval 

Raimundo Barbosa; Rony Carlos da Silva; Yure Mamede, bem como a 

Assessora Jurídica do Sindicato, Rhayssa Avelino de Araújo.  

Dando início aos trabalhos, elegeu-se o Presidente da 

Comissão, conforme estabelecido no art. 4º do Regimento Eleitoral das 

entidades. Além disso, a Comissão Eleitoral deliberou pela necessidade 

da escolha de um Vice-Presidente e de Secretários, cargos que, embora 

não sejam exigidos pelos estatutos e pelo regimento eleitoral, foram 

considerados essenciais para uma melhor divisão interna e organização 

das atribuições.  

Dessa forma, os cargos foram assim distribuídos:  

• Presidente da Comissão: Norval Raimundo 

Barbosa 

• Vice-Preidente da Comissão: Giordano Moreno 

Pinheiro Martins 

• 1º Secretário: Jose Rodrigues da Silva Junior 

• 2º Secretário: Yure Mamede 

• 3º Secretário: Rony Carlos da Silva 

 

Os membros da comissão também deliberaram que a 

inscrição/registro de chapa será realizada exclusivamente via o e-mail: 

comissaoeleitoralsindojusgo@gmail.com, destinado à Comissão Eleitoral, 

ao qual todos os integrantes terão acesso.  
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Ademais, verificou-se a necessidade de retificação do 

cronograma previsto no edital de convocação publicado, uma vez que o 

estatuto estabelece prazos em dias, e as datas e os horários divulgados 

não observam um intervalo de 24 horas entre as etapas. Assim, será 

solicitada à Presidência do SINDOJUS-GO e da AOJUSGO a devida 

alteração desse ponto no cronograma estabelecido, que será amplamente 

divulgado nos canais oficiais do sindicato e da associação (site, 

WhatsApp, lista de transmissão e grupo). 

Os membros também analisaram os documentos iniciais 

do processo eleitoral, incluindo os modelos de inscrição de chapa e a 

declaração de inexistência de parentescos com a comissão. A declaração 

foi ajustada para incorporar todas as exigências estabelecidas nos 

estatutos e no Regimento Eleitoral, tornando-se um documento único e 

abrangendo todas as demais declarações exigidas.  

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 

21h40, e a presente ata segue assinada pelos membros da Comissão 

Eleitoral.  

Goiânia – GO, 04 de abril de 2025.  
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